

KACHELOFEN WATTIERTE WINTERJACKE

Modell-Nr. Herren: 10102 Größenlauf: XS - 6XL

Modell-Nr. Damen: 10107 Größenlauf: XXS - 3XL

Stark wattierte Winterjacke im sportlichen Design. Die Primaloft Black ECO Wattierung (170g/m²) schützt den Körper sicher vor dem Auskühlen. Bei starkem Wind kommt die zweifach verstellbare Kapuze zum Einsatz und hält so wohlig warm. Elastische Armbündchen und der verstellbare Saum verhindern ein Verrutschen der Jacke. Die Document Pocket schützt wichtige Dokumente vor Nässe.





PRODUKTEIGENSCHAFTEN

- · 4D Body Mapping für beste Performance (Mehr auf S.18f.)
- · Hohe Wärmeisolation durch Primaloft Black Eco Wattierung
- · Atmungsaktiv für bestes Körperklima
- · Zweifach verstellbare Kapuze
- · vorgeformte Ellenbogen und verstellbarer Jackenbund für perfekte Passform
- · Erhöhte Sichtbarkeit durch Reflex Tape
- · Reißverschlüsse mit Zipperpuller für einfaches Öffnen und Schließen
- · Innenliegende Windschutzleiste hinter Frontreißverschluss
- · Namenslabel verhindert Verwechslungen
- · 2 verdeckte Seitentaschen, 1 Brusttasche für beste Ordnung
- · Dokumententasche in Futter bietet Schutz vor Nässe
- OEKO-TEX® zertifiziert

MATERIALEIGENSCHAFTEN

- Winddicht
- Wärmend
- Wasserabweisend
- Atmungsaktiv
- · Primaloft Black Eco Fasern 60% recycelt
- · PFC-frei

ZUSAMMENSETZUNG

- · Hauptmaterial 1: 92% PA, 8% EL: Gewicht: 55 g/m²
- · Hauptmaterial 2: 100% PES; Gewicht: 72 g/m²
- Wattierung Körper: Primaloft Black Eco; Gewicht: 170 g/m²
- · Wattierung Arm: Primaloft Black Eco; Gewicht: 133 g/m²

PFLEGE















46 | Schöffel PRO Schöffel PRO | 47